[eomeTpUA.
[Topobue chburyp BoKpyr
HAC.

Npe3eHTauUIo NOAroTOBUI
y4yeHuK 8 «b» knacca

NMbaHkoB MatBen um
NUcakoBa EBreHus



peyronbHUKU. Kakue
TpeyrofibHUKN Ha3bIBarOTCH
noaooOHbLIMKN?

B Onpsdsasnue. ]ea mpeyaonbHUE3 Halki6AOMER 10006 HaIML,

eCHnU UX Yankl COOMAEIMNEMGeHHO PAGHE] U CIMIOPOHEI 0OHO20
MPeya0oMbHUEE MPONOPUUOHANBHEI €X00C MG eHHEI MU
CMOpOHaMU Opyaoac mpeyaonbHUEE.
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X — ¥o3dPuyuenm nodobus




NMNooodue nnockux duryp




NMoaobue B HaWwen XXU3HU

Bokpyr Hac Benmkoe MHOXeCTBO
nogobHbIx douryp. Nogobune Hac

OKpYy>aeT. BoT HekoTopble npumepbl U3
HaLLEen XXN3HMN.




NrpyLiku



PacteHus
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